Название проекта: Барденево (3-я экспедиция);

Дата проведения: 01.08 – 06.08.03 г.

Место проведения: вблизи д. Барденево, север Калужской области.
Состав участников: 

1. Масалаткин О.А. (руководитель отряда);

2. Усик П.А. (командир лагеря);

3. Моудель Е.А.

4. Богомолов С.М.

5. Иванов П.Ю.

6. Абрамова А.В.

Цель:

1) Опрос очевидцев НЛО в д.Барденево, ведение документации;

2) Маршрут на д. Рысковщина с опросом населения о появлении НЛО (взаимосвязь наблюдений в д. Барденево и д. Рысковщина, сходства, различия, новые материалы);

3) Эксперимент по влиянию АЗ на организм собаки;

4) Исследование АЗ при помощи маятника (длинная веревка, а на конце грузило(болтик));

5) Дневные наблюдения;

6) Ночная работа наблюдательных постов. Эксперимент «ШУМ».

Отчет:

1)
Примечание – процессу полного сбора информации о наблюдениях НЛО мешает частичное отсутствие населения  в деревне, по причинам отъезда в города. 

Получено 2 новых материала:

1. По словам  Мозылева Владимира Петровича в начале 90-х на северном небосклоне он заметил объект яйцеобразной формы, который двигался параллельно горизонту, ярко-красного цвета. За ним шел не большой шлейф тускло-оранжевого цвета. Рисунок 1 со слов очевидца.
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2.
По словам Сорока Л.Ф.: она в конце 80-х гг. наблюдала за диском белого цвета, который двигался в сторону деревни. Долетев до деревни, от него на землю опустился луч света, который освещал землю под ним. Женщина испугалась и побежала в дом будить мужа. Когда те, через некоторое время вышли на улицу, объекта уже не было. Рисунок 2 со слов очевидца. 
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2)
При опросе местных жителей д. Рысковщина, нашли только одну семью, которая смогла нам поведать о наблюдении НЛО. Как нам рассказали Блашенкова Л.В. и ее муж Блашенков Ю.А. (разрешены к публикации), это произошло в августе 1998 г. Объект появился на юго-востоке небосклона в 15:00 по Москве. Двигался медленно по прямой на северо-запад. Погода – перистые облака, объект за облаками. Максимально к очевидцам приблизился к 17:00-18:00 часам. Невооруженным глазом по форме напоминал тетраэдр. В бинокль можно было различить цветовые переходы (изменение цвета): фиолетовый, красный, синий. Рисунок 3  со слов очевидцев.
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                                          Рис. 3

Также опрос выявил наличие еще одной предполагаемой АЗ в урочище «Красный Богатырь», что в 5-10 км от  д. Барденево. Взаимосвязь наблюдений НЛО в д. Барденево и д. Рысковщина не обнаружена. Но почему-то в д. Барденево НЛО наблюдают во много раз чаще, чем в д.Рысковщине?!

Также выяснилось, что дочь Блашенковых обладает способностью видеть ауру человека, а также других живых и неживых предметов.

3) Эксперимент по влиянию АЗ на организм собаки перенесен на другую экспедицию по технических причинам.

4) Исследование АЗ при помощи маятника (длинная веревка, а на конце грузило  (болтик)) перенесено на другую экспедицию.

5) Дневные наблюдения

01.08 (день):

Все участники экспедиции наблюдают из лагеря за странными вспышками, как и в предыдущей экспедиции.

02.08 (день):

Все участники экспедиции наблюдают за странными вспышками из лагеря.
04.08 (день): 

Все участники экспедиции наблюдают за странными вспышками из лагеря. Под вечер услышали звук подвывания около лагеря в лесу. Не волк. Звук похож на человеческий голос, как будто нас нарочно хотят испугать. Местная ребятня?!

05.08 (день):

Группа (Масалаткин О.А., Усик П.А., Моудель Е.А.) отправилась на опрос населения в д.Рысковщина. Результаты опроса приведены выше.

6)
Ночные наблюдения.

01-02.08 (ночь):
Пост № 2 («Барденево») – 00:01 наблюдает за восхождением зарева от светящегося объекта, на юго-востоке. Как и в предыдущей экспедиции. В эту ночь сам объект не появился.

1:30-2:30 Случай с часами № 1: Примечание – до экспедиции и после нее часы ходят отлично!!! 1. «Rolex-Explorer» электронно-механические; 2. «Q&Q» электронные (погрешность 5 сек вперед / неделя, сверялись каждые 12 часов с часами на мобильном телефоне). Находились на дежурстве, ближе к середине ночи, один из дежурных уснул на 1 час (у него были «Rolex Explorer»), второй не спал (у него «Q&Q»). Спящий человек во время сна «лунатил» (встал минут через 20 и отошел от поста метров на 15-20, что-то искал, потом вернулся и молча лег). «Лунатик» ни чего не помнит! В итоге он проспал ровно 1 час и сразу как проснулся, почему-то спросил про время (раньше не замечалось, чтобы он заботился о времени). Его часы отставали ровно на один час вплоть до минуты. Что это было, разбирайтесь сами?!

00:06-03:00 На протяжении всей ночи пост наблюдает уже за другим видом вспышек (мерцаний). Они не имели видимого источника (он за облаками), просто озаряли все небо. Особенно отчетливо это было заметно при пасмурной погоде. Возможно от городов?! Возможно, зарница от грозовых туч? Без звука.

00:10 и 00:40. Пост наблюдает за лучом света в районе восхождения зарева от светящегося объекта, но на 2( правее.

00:57. Пост наблюдает за лучом света в районе восхождения зарева от светящегося объекта, смещение на 9( правее.

04:37:00 – 04:37:40. Пост зарегистрировал неистовый, до хрипоты лай, визг, скуление собак.

02-03.08 (ночь):
Пост № 2 («Барденево») – 23:39 – очередь вспышек за горизонтом, как и в прошлую ночь. Без звука.

23:47-23:51. Пост наблюдает на юго-западе за движением яркой звезды (как спутник земли), только по не понятной траектории.

Когда-то с 04:00 по 5:00(точно не помнят) пост зарегистрировал неистовый, до хрипоты лай, визг, скуление собак.

03-04.08 (ночь):
Пост № 2 («Барденево») – 00:06-03:00 На протяжении всей ночи пост наблюдает за вспышками (мерцаниями).

Когда-то с 04:00 по 5:00(точно не помнят) зарегистрировал неистовый, до хрипоты лай, визг, скуление собак.

Пост № 3 («Суходровка») слышит на небольшом расстоянии от себя различные звуки, нехарактерные для данной местности. Например: звук хлопающей двери от легкового автомобиля (в это место можно добраться только на тракторе, и то с трудом) на другой стороне оврага (прямо рядом с деревней). Как и в прошлые экспедиции ощущается движение вокруг поста. Редко чьи-то тихие разговоры (шепотом). При освещении территории ни кого не обнаружено! Хруст веток в лесу, – возможно дичь?!

Эксперимент «ШУМ». Дабы привлечь возможное внимание ВЦ было предложено руководителем отряда в зоне, в которой чаще появляются НЛО, пошуметь. Был разожжен большой костер, взорвана петарда, каждые 10-20 минут с помощью свистка издавали звук высокой частоты.

Когда-то с 04:00 по 5:00(точно не помнят)  зарегистрировал неистовый, до хрипоты лай, визг, скуление собак, который доносился из д.Барденево соответственно.

Случай с часами № 2: Часы находились на разных постах («Барденево» - «Rolex-Explorer»; «Суходровка» - «Q&Q»). Утром обнаружено, что часы «Rolex-Explorer» стали спешить относительно «Q&Q» на 30 мин.

04-05.08 (ночь):

Пост № 3 («Суходровка») в полном  составе людей оставшихся в экспедиции (3 чел.), в 22:23 или 22:43 (показания путаются, опять чертовщина с часами? больше склоняемся к 22:23), наблюдает за 2-мя НЛО вблизи земли. Важнейший ориентир относительно места наблюдения – лес. Форма: два перевернутых таза, один располагался под другим (как на рис. 4). Размеры угловые – 0,5((1(. Высота: 25( над горизонтом. Цвет: бело-голубой, яркость – как прожектор. Движение равномерное, траектория – прямая. Угловая скорость 1,5 град/мин, постоянная. Направление движения: вертикально вниз. Время наблюдения: 6-8 сек. Наблюдали на фоне облака, которое находилось на горизонте, соответственно объекты  было отчетливо видно, поэтому ошибки исключены!
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                                                                      рис. 4

Погодные условия: температура 25(С; облачность: над горизонтом на западе висело облако; ветра нет. Наблюдение велось невооруженным глазом. 

Наблюдатели:

1. Масалаткин О.А. 

2. Усик П.А. 

3. Моудель Е.А.

После того как объекты скрылись за кромкой леса, на самую высокую точку поляны с включенным оборудованием вышли  Масалаткин О.А. и Моудель Е.А. Однако за час проведенный там, ни какого движения в атмосфере не наблюдалось.

В промежутке с 1:00 по 2:30 Масалаткин О.А. случайным образом наткнулся на «привидение». Из протокола: «После того как вечером мы зафиксировали появление НЛО, я часа в 2 ночи сам (один) решил отправиться на высокую точку поляны (пока другой народ наблюдал), дабы увеличить угол обзора. Справа от меня находился лес в 50м, слева - начинался овраг в 30м. Обосновавшись на месте (от поста метров 400), через некоторое время, я стал ощущать что-то неприятное, услышал непонятный звук, напоминающий звук бьющихся звеньев цепи  велосипеда (около леса). Только этот "велосипед" не двигался! Если я светил на место, откуда происходил шум, звук пропадал. Так прошло 5 мин, пока  не решил провести лучом от фонарика по полю, чтобы убедиться что вокруг меня никого нет. В тот момент с оврага поднимался слабый туман (не густой) и когда мой луч света дошел до границы тумана и чистого воздуха, в нем (тумане) я увидел силуэт пожилого мужчины в 10м от меня. Он был с бородой (лица, как ни странно, не помню), одет в старинную рубаху белого цвета, темные штаны с выступами от коленок. У меня градом потекли из глаз слёзы, которые я не мог удержать (хотя мне и не хотелось плакать). Помню, что я не испугался, во мне было больше удивления, чем страха. Психологически было большое давление. Посветив на него так секунд 10, я автоматически выключил фонарик и быстро отправился к посту. Как добирался, не помню! Придя на пост и увидев огонь от костра, у меня началась жуткая истерика, положив вещи на землю, я отошел недалеко от поста. Через минут 30 пришел в себя».

Примечание: на следующий день после этого случая, я обнаружил, что мой освященный, серебряный крестик, которому 20 лет, и он за всю свою жизнь ни разу не темнел, почернел. При химическом  анализе обнаружено восстановленное серебро, как сказал химик это можно сделать только крепкими кислотами! И что же это был за «дед»??? Прошу учесть, что до ближайшей деревни 2,5 – 3 км. У этого поля дурная слава среди всего населения окружающих деревень. Даже охотники обходят его стороной. Поэтому присутствие человека в эту ночь на поле теоретически было не возможным. Даже если это и был человек, вместо «привидения», то почему он не подошел к нашему костру и уж тем более не заговорил со мной когда я на него наткнулся???

05.08 – 06.08 (ночь):

Из-за грозы вечером 05.08.04 промокли все оставленные на сушку под солнцем вещи. Поэтому ночное дежурство было отменено.

                                                                         Для  НИПО «Обнинск-Космопоиск»,

                                                                      руководитель отряда  -  Масалаткин О.А.
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