Название проекта: Барденево (7-я экспедиция);

Дата проведения: 07.05 – 10.05.04 г.
Место проведения: вблизи д. Барденево, север Калужской области;
Состав участников: 

1.Масалаткин О.А. (руководитель отряда);

2.Усик П.А. (командир лагеря);

3.Юсупов С.Ю.;

4.Казанцева А.А.;

5.Надеждина А.Д.

Цель:
1)
Установка 4-го лагеря в предполагаемой Барденевской Аномальной Зоне (БАЗ);


2)
Прочесывание лесного массива с целью повторной попытки поиска предполагаемого места приземления или зависания НЛО (04.08.03);

3)
Краткое подведение итогов двукратного прочесывания;

4)
Масштабная разведка предполагаемого места поиска;
Отчет:

1)
Успешно установлен на краю старой вырубки 4-й лагерь БАЗ. Огромное количество, оставшихся после вырубки, сухих стволов деревьев помогают быстро и качественно добывать огонь. Протекающий ручей в 250-300 м. от лагеря не дает нам умереть от жажды. Это, пожалуй, пока самый лучший лагерь за все экспедиции отряда «Обнинск-Космопоиск».

2) Прочесано около 4 км( леса, старых и свежих вырубок. Обнаружена 1 ель и 

1 осина, у которых обломаны верхушки (         ) и порядком 10 молодых сосен переломанных по середине,  без каких-либо видимых повреждений коры у упавшей на землю части ствола (       ) – на карте стрелкой указано направление, в котором лежат верхушки деревьев. Закончено прочесывание северного района поиска.

При прочесывании южного района обнаружена локальная зона магнитной аномалии. По ходу движения линии прочесывания, стрелка компаса при нахождении в этой зоне отклонялась на 30( SSW, относительно S. Это было установлено при помощи внимательного слежения за направлением движения отряда строго на юг. К сожалению, солнце, как основной ориентир в лесу, было скрыто за дождевыми облаками. Поэтому не исключена ошибка (хотя мы проверяли это место два раза и за ориентир брали муравейники).  
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                                Магнитная аномалия

3)
В ходе проведения двух экспедиций по прочесыванию местности, ни каких выводов сделано не было. То, что может говорить о посадке или зависании НЛО (04.08.03) пока не найдено. 

Обнаружение локальной зоны магнитной аномалии не дает возможности думать о том, что здесь зависали НЛО, но и не опровергает эту версию. Работа в этой зоне только начинается, и по мере поступления информации мы будем все ближе и ближе подходить к разгадке этого феномена. Пока же наше предположение - эта аномалия возникла в результате повышенного содержания таких минералов как, магнетит, ильменит и т. д. Что наблюдается в гидротермальных и (чаще) в магматических зонах. Предположение проверяется. 

Сломанные пополам деревья, без каких-либо видимых повреждений коры у упавшей

на землю части ствола, точно лежащих в одном направлении, большей частью говорят о том, что они были повалены сильным ветром. Ель и осина с обломанными верхушками, остаются под вопросом.


4)
Проведена масштабная разведка места поиска, в ходе которой карта этого района претерпела изменения. Все обнаруженные новые вырубки были закартированны.


      Руководитель отряда Обнинск-Космопоиск  

                


       Масалаткин О.А.

10 мая 2004 г. завершилась 7-я экспедиция регионального отряда Обнинск-Космопоиск в деревню Барденево, Калужской области.

Успешно установлен 4-й лагерь БАЗ (Барденевская Аномальная Зона) в районе поисков.

Прочесано около 4 км( леса, старых и свежих вырубок. Обнаружены ель и осина , у которых обломаны верхушки и порядком 10 молодых сосен переломанных по середине,  без каких-либо видимых повреждений коры у упавшей на землю части ствола, точно лежащих в одном направлении. Полностью закончено прочесывание северной части района поиска. 
При прочесывании южного района обнаружена локальная магнитная аномалия. Стрелка компаса при нахождении в этой зоне отклонялась на 30( SSW, относительно S.
Проведена масштабная разведка места поиска, в ходе которой карта этого района претерпела изменения. 

